

陳日君再激公憤 市民促寫悔過書

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「黑金政治」襲港，踢爆「滿口道德」的對派政黨，以至「宗教領袖」陳日君及前退休高官陳方安生，瞞騙港人多年信任，與壹傳媒集團主席黎智英「暗底交易」，涉及的「政治獻金」危及全民福祉，衝擊香港廉潔法治，惟「受款者」為求自保選擇性「閉關」，漠視法規政治道德，披露非立足事實的「真相」。

不顧一切「捍衛形象」的陳日君，對外界界批他不滿《校本條例》取訴而禁食是「輸打贏要」，決定再借《香港家書》大氣電波駁斥「言論不公」，並「推卸責任予宗教」，聲音縱使屢打敗仗，依然心裡平安。這番

言論激發網民反彈，促請他應改為發表《香港悔過書》。

屢屢打敗仗心安理得惹反感

「宗教領袖」陳日君以個人名義，先後收取黎智英多筆「巨額捐款」，最終順應群情面向公眾，卻選擇性披露詳情，以「敗家精」草率交代，教區也「全力護短」阻傳媒採訪，漠視社會「查清真相」的訴求。對捐款門語焉不詳，陳日君卻屢次就《校本條例》司法覆核開腔，他昨日在《香港家書》再三揚言，早前為取訴禁食是「表達悲哀」，並為事件留下記錄，否認是不滿司法

覆核取訴，辯指「公民抗命」或違反法律繼續辦學才是「輸打贏要」。

陳日君為求「動之以情」挽回民心，聲稱年屆80歲從無偷懶努力工作，縱然「天主無要求他打勝仗」，但個人卻為屢次「敗仗」感到好慚愧，「好慚愧這幾年打的都是敗仗，但心安理得……因職位要求做了一些事，沒有懶惰、沒有退縮，亦問心無愧」。陳日君的「雙重標準」激發港人以至教徒「反感」，狠批他不負責任「擺港人上枱」。

《香港家書》播出後，大批市民旋即在网上討論區發帖「鬧爆」陳日君，指他的言論損害香港「公平公開」

的監察制度。「gooddogman」質疑，陳日君心繫《校本條例》是否不判判驅逐他的「利益」，監察學校公開財政，同樣是防貪污舞弊的終極目的，「校管條例目的是要監察學校，讓財政公開無漏洞，反對是否有貪污舞弊？」；「無極獅子座」揶揄陳日君「早日收手」，「之前又話主的安排，今日又話被擺上枱，你講晒啦陳日軍(君)？你仲要老屈幾次先收手？」

促盡快交代「政治獻金」真相

此外，大批網民發帖促請陳日君盡快交代「政治獻金」的真相。「Zexist」批評陳日君「東講西講，市民要的偏唔講」，認為他浪費大氣電波；「轅面超人」更寄語他花心思撰寫《香港悔過書》，「陳日君應該寫的是香港悔過書，不要再無限制上網啦！」並「一面倒」質疑陳日君所謂的「敗仗」，全是逆民意逆天意的「硬仗」。

梁振英：虐妻緋聞全捏造

冀比拼政綱非黑材料 梁太指報道荒謬可笑

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)多名「疑似特首參選人」先後表態「考慮」及備選，令特首選戰備受關注，而相關的負面新聞亦開始湧現。昨日就有報道指，前行政會議召集人梁振英與明天更好基金行政總裁鄧淑德有不尋常關係，又傳他「虐妻」。梁振英出席授勳儀式後，與太太一道，主動向傳媒澄清事件。他強調，相關報道完全是沒有事實根據的捏造，他和鄧淑德只有工作關係，更沒有打太太，會將事件交給律師處理；梁太則形容報道可笑、荒謬。梁振英表示，自己不會搞黑材料影響其他有意參選特首的人，希望競選特首的過程中，參選人之間是理念、政綱、能力的比拼，而非炒作緋聞。



■梁振英澄清與鄧淑德只有工作關係，斥報道沒事實根據。

梁振英表示，知道前日有雜誌報道(虐妻)這件事，他已用書面形式回應過一次，現再向傳媒清楚交代。他斥責報道無事實根據：「這兩件事完全沒有事實根據。我沒有打太太，我和太太的關係好好；我很感謝太太過去20多年來幫我持家。」他續說：自己認識鄧淑德，但和她只有工作關係，並沒有任何不尋常關係。被問到鄧淑德是否他的助選團成員之一時，梁振英直認她在日後公布的競選班子名單之中。

誹謗的法律是寬鬆的，我也不想動輒控告別人，但有關於道我會交給律師，請律師研究我們有沒有法律上的事情和行動可以採取的。」

太太煲靚湯 支持夫備選

梁振英又讚賞太太過去20多年來替他持家有道，又幫他生育了幾個孩子。鮮向傳媒發言的梁振英太太唐唐儀亦否認被打，認為有關報道「好荒謬，好好笑，係絕無其事！」被問及是否支持梁振英時，梁太笑着表示支持丈夫備選特首：「他作一些他理想的事，我們全家人都會支持他。」至於如何支持？梁振英笑說：「煲多些湯給我飲！」梁太則表明：「我等他在家中沒有後顧之憂，幫他照顧好家裡。」

交律師處理 或採取行動

梁振英一再強調，若有任何關於他的謠傳，會影響到他的家人、太太或者無辜的第三者，他絕對有責任站出來公開清楚地交代事件：「香港有關

另外，對醫學會早前因不滿醫管局要求免試聘請海外醫生補充人手不足，去信行政長官要求罷免胡定旭醫管局主席職位，更表示會向下屆特首候選人表明立場，如果候選人不同意或不表態承諾罷免胡定旭，就會呼籲醫學界選委不提名有關候選人。梁振英表示，已經收到醫學會的書信，他會研究此事。唐英年日前出席教育論壇亦被問到此事，他表示醫管局主席的任命是行政長官的事，他不會評論。

唐英年不回應CY緋聞

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)對另一「疑似特首參選人」梁振英被傳「虐妻」及有第三者，正思考是否參選下屆特首選舉的前政務司司長唐英年昨日出席一個慈善活動時，被問到有沒有留意相關新聞，及「相不相信梁振英會打太太」，以及「那些消息是否你發放出去」等問題，一律沒有回應，便與太太登車離去。

梁錦松肯定唐英年政績

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)國際小母牛香港分會主席、前財政司司長梁錦松在出席一公開活動時，從幾方面肯定了唐英年在特區政府工作期間的政績，包括奉行審慎理財保持香港繁榮穩定，在CEPA方面做了很多功夫，又讚賞唐英年決定取消遺產稅和推動人民幣國際化的功勞，但他沒有正面回應是否支持唐英年，被問到兩位候選人有沒有拉攏他加入班底時，他更大笑幾聲說：「真是何德何能呢！」

梁錦松首先肯定了唐英年奉行審慎理財的政策。他指出審慎理財除了是基本法的要求外，亦是香港能保持繁榮穩定的一個重要因素，他又認為現時在歐美各國出現的經濟困境，都是因為那些國家政府沒有奉行審慎理財。又肯定唐英年在CEPA方面的工作，「大家記得我03年7月代表特區政府簽CEPA的，但其實很多CEPA的落實工作，都是由當時做工商局的Henry負責，CEPA對香港的好處我想很多香港人會認同。」



■梁錦松肯定唐英年在政府工作期間的政績。

多項措施助金融業發展

梁錦松續稱，唐英年在發展金融界方面做了很多工作，特別是取消遺產稅這一決定對香港的私人銀行發展很有幫助，而這些發展能夠進一步帶動其他銀行和金融業，亦都為會計和諮詢顧問界、法律界帶來幫助，又指香港作為人民幣離岸中心，協助人民幣國際化發展得很好。「大家日後都會睇到，這一點可能對香港發展成國際中心越來越重

說，現時言之尚早，但他願意為每一位參選人表達意見。他又估計，要等到區議會選舉完結後，社會才會將討論焦點放在特首選舉上。他亦建議選委多聽公眾意見，呼籲社會對選舉持開放態度。

審慎理財致力落實CEPA

國際小母牛香港分會昨日在維園舉辦競步籌款活動，邀請了唐英年及中聯辦副主任周俊明擔任主禮嘉賓。梁錦松感謝唐英年參加是次活動，又指自己和唐英年是老同事，97年開始一起出任行政會議成員，01年開始做同事，在各自的崗位服務香港市民，「他一直以來的工作表現和所得到的成績，我覺得有幾點要肯定和欣賞的。」

鄧淑德聲明純粹工作關係



■鄧淑德對於失實報道保留一切法律追究權利。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)對有報章報道指明天更好基金行政總裁鄧淑德是備選特首的梁振英相交20年的「紅顏知己」，作為傳聞女主角的鄧淑德接受電台節目訪問，鄭重聲明自己與梁振英純粹只是工作上的關係，絕對沒有任何其他關係：「我工作20多年，任職的機構很多，香港電訊、和記、和黃、港大……都是靠自己的能力去做的」。她並強調，若有些人真的考慮參選的話，都應該是君子之爭，從理念去比拼。對於失實報道，她保留一切法律追究的權利。

認同理念 樂意支持

鄧淑德昨日透過港台節目《LTV Cafe》澄清緋聞絕無其事，強調與梁振英只有工作上的關係：「由基本法諮詢委員會我的第一份工作開始，我認識梁振英先生，那時他是秘書長，我是會務主任，就是那時開始認識；至董先生競選連任，我們才再共事，那時候梁振英先生是競選辦公室主席，而當時的競選副主任是鄭維健，我是向鄭維健負責的，其實是兩次共事機會。」她承認自己認同為梁振英的理念，故日後若梁振英需要她幫忙，她非常樂意：「但主要是因為我認為他的理念相當好，所以我才覺得值得去支持他。」

光明正大 無需迴避

對坊間難免將事件與唐英年的感情缺失作相應聯想，會否嚇窒她繼續支持梁振英，鄧淑德說自己會以專業態度處理事件，不會因而「避嫌」：「作為一個女性，以專業做事，點解會變成咁多的猜測？我想從專業態度去處理這件事，如果有任何人覺得梁振英的理念正確，就去支持，不要找其他的事去講。我會覺得一個人的理念值得支持就繼續支持下去，不會因為其他原因就不去支持某個人，有啲不實報道無謂界佢影響，光明正大，就無需迴避。」又呼籲「疑似特首參選人」要比拼理念，作君子之爭。

被問及是否屬梁振英競選團隊，鄧淑德沒有正面回應，但表示：「如果你將理念相同的人放在一起，我想都好難避免，如果大家理念相同，不會一朝兩刻就會突然爆出來。」她並指，自己在明天更好基金完全是向陳啟宗、鄭家純及其他委員匯報：「任何事都好透明，無乜嘢要避，大家都好光明磊落做嘢，陳先生(陳啟宗)亦分得清清楚楚。」

維園阿哥衝擊白鴿釀武鬥

擦事鬥非

「人民力量」的「維園阿哥」任亮憲空降黃大仙龍上選區，表面狙擊工聯會「票后」陳婉嫻及民主黨林偉傑，實為擴大「人民力量」政治勢力的精心盤算，借區選催谷「曝光率」。選舉邁進倒數階段，「維園阿哥」決定跨區「辣火頭」，先在龍上選區與長者「指罵」，得悉民主黨副主席劉慧卿為黨員巡區站時，決定「率軍」到將軍澳廣明選區「踩場」。期間，劉慧卿為「中伏」深懂閃避，惟民主黨富君候選人陸平才，與「人民力量」翠翔候選人梁穎超，「意氣用事」發生肢體碰撞，及後警員趕至，雙方都報稱受傷，據悉「涉嫌傷人」需到警署落案。

兩敗俱傷警署受查

「維園阿哥」昨日傍晚聯同「貓姐」盧瑋倩等，到將軍澳廣明選區「踩場」，不斷指罵劉慧卿等「出賣選民」，雙方對壘圍起衝突。據悉，當時「人民力量」有人突然衝向劉慧卿等，混亂間梁穎超「吐口水」，而陸平才則「推跌人」，兩人均報稱受傷送院檢查，其後到警署接受調查，至截稿前雙方仍身處警署未有回覆。而當時身在現場的民主黨柯耀林回應時，聲稱當時情況非常混亂，目睹「人民力量」成員不斷攻擊劉慧卿，雙方有爭執，但不清楚具體情況，為趕至下個街站宣傳，在警方趕至後已經離開，及後先得悉陸平才涉及與「人民力量」成員起衝突，企圖與事件「劃清界線」。

廣明選區候選人還有民建聯莊元榮、獨立人士陳堂榮、獨立人士陳曉珠、獨立人士舒宇傑；富君選區候選人則還有自由黨林俊嘉、獨立人士呂劍豪；翠翔選區的候選人還包括獨立人士謝淑珍、工聯會劉曉暉、新民黨廖潔明、社民連李豐年。 ■香港文匯報記者 鄭治祖

深水埗擂台反對派互揭瘡疤



■深水埗選舉論壇最終淪為趙植東與馮檢基的意氣爭拗。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)被視為「開局初戰」的區選，踏入最後衝刺階段，「誰勝誰敗」將於下周日有分曉，當中深陷反對派內鬥的深水埗戰況備受關注。瞄準民協盤踞多年深水埗「老巢」的「人民力量」，挾「票債票償」揚言要「為民拔筭」，派趙植東

「空降」挑戰民協主席馮檢基，惟選舉倒數，仍未敲響「輸席席贏人氣」的如意算盤。向來高舉激進旗幟的新婦女協進會，為助「同路人」虛張聲勢舉行所謂「擂台陣」，力邀對手工聯會范國輝「入局對辯」，惟范國輝婉拒，美夢再度落空。

婦女團體不提婦女政策

過去不時與社民連等激進組織策動抗爭的新婦女協進會，昨日在長沙灣麗閣空地「設局」，舉辦所謂「選舉論壇」討論《婦女政綱14條》，因應范國輝未有「應戰」出席，最後淪為趙植東與馮檢基的「意氣爭拗」，企圖「互揭瘡疤」搶票，接近2個多小時的論壇，未有提出惠及婦女的具體政策及建議，相反不斷重複「2012雙普選」等已塵埃落定的政制發展議題。「人民力量」趙植東在「護教聖女」李偉儀的「單薄撐場」下，繼派發單張後，再在發言時趁機揶揄馮檢基曾收受田生集團的「獻金」，卻口講「對抗地產霸權」，是「講一套做一套」的「只傾不砌」。馮檢基隨

即反擊指趙植東言論為「不實聲明、公開誹謗」，早前已經向選管會及廉政公署投訴，揚言民協從無收取捐款，強調當時仁愛堂在海麗邨籌辦幼稚園，協助爭取牌照問題，順利解決開學問題，及後仁愛堂基金主席龐維新捐款27萬元，予「民社中心」支持團體減輕基層家庭的物質負擔，並質疑「主持人」有欠公道。

竟稱掙錢公義暴力是愛

馮檢基發言時反指，「人民力量」的「掙錢」暴力抗爭，無助基層利益。趙植東則「歪理驚人」地聲言，自小深明要體察各個階層痛苦，「掙錢」是為公義為長者尊嚴，更是必要時的強硬抗爭手段，激發社會注意輿論壓力，又「沾光」指財政預算案的6,000元全民津貼，是「人民力量」號召上街抗爭的「成果」，「人民力量」成立時間短但人數多，為公義而掙，我們的拳頭是「充滿愛」。「新婦女協進會」會後揚言，「掙錢」並非暴力行為，暴力是要造成「人命傷亡」，甚或手持武器蓄意襲擊他人；被迫回反對派「又頭攙鬥」硬闖遞補機制論壇，是否同樣應受社會支持時，「新婦女協進會」則回應指，當時情況相當混亂，認為是「互動」的「肢體碰撞」，偏激言論令外界嘩然。